
小売業

5.4%
サービス業

2.7%

卸売業

45.9%

製造業その他

45.9%

問１．御社の業種は何ですか。（複数の業種を営んでいる場合は、
最も売上高の大きい業種を選択してください。）



いいえ

37.8%

はい

62.2%

問２．現在、契約している産業廃棄物処理業者はいますか。



業者の訪問営業

4.5%
不明

4.5%

ホームページ

18.2%

指定

4.5%

従前より利用

9.1%

紹介や口コミ等

59.1%

問３．契約の際、その処理業者を知ったきっかけは何ですか。



特になし

4.5%

処理費用が安いこと

18.2%

再資源化してくれること

4.5%

処理業者の信頼性が高いこと

31.8%

幅広い種類の廃棄物を引き取ってくれること

40.9%

問４．契約の際、最も重視した点は何ですか。



処理費用が高い

引き受けられない廃
棄物の種類がある

特になし

収集時間がたびたび
変更になる点

0 2 4 6 8 10

問５．現在、契約している産業廃棄物処理業者に対する不満とし
て、どのようなものがありますか。（複数回答可）


